
 التصحيح النموذجي وشبكة التقويم
 العلامة الحل وتفصيل العلامة

 ( في الاعداد التالية4)حدد مرتبة الرقم  (ن:1.5التمرين الأول )

 العشرات    874644/  المئات   664..7/الاحاد 76.4
 

0.5×3 
 

 ن1.5

  (:ن1.5) 2حل التمرين 
 استعمال سليم للأدواث الزياضيت المختارة 

 cm40محيط الىرقت  

12+8   ×2=40 

 
 cm66 المساحة

12×8=96 
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×3 

 

 

0.25. 

×3 

 ن 1.5

  (:ن1.5) 3حل التمرين 
 استعمال سليم للأدواث الزياضيت المختارة 

 أفىاج 8عذد الافىاج  

320/40=8 

 

 

تلميذة140عذدالاناث هى   

320-180=140 
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×3 

 

0.25. 

×3 

 ن1.5
 

 (:ن1.5) 4حل التمرين  
 الرسم

 الشكل مثمث
 النوع قائم

  

 
0.5×3 

 
 

 
 

 ن1.5

 

 ت الإدماجيتحل الىضعي
 
   
 
   

4×0.25 
 
 
 

4×0.25 

 
 
 
 
 
 ن4

 الحل المعايير المطالب

 

    1  

استعمال سليم للأدواث الزياضيت 

 المختارة 

  

                              15*14 =  210   

210هى   عدد الاكياس كيسا  تقذيم النتيجت          

استعمال سليم للأدواث الزياضيت  2  
مختارة ال  

210*32.50=6825 

  DA 682.50ثمن الشزاء هى  تقذيم النتيجت

استعمال سليم للأدواث الزياضيت  3  
 المختارة 

210*40=8400  
 

 ثمن البيع هى 8400DA تقذيم النتيجت 0.25×4

استعمال سليم للأدواث الزياضيت  
 المختارة

  8400-6825=1575  

 

1575DA  تقذيم النتيجت 0.25×4        الفائذة من البيع هي 

 : ـ  العمميات العمودية إجبارية  ملاحظات
 ـ  يقبل كل إجراء صحيح في حمول التمميذ             
 ـ ممنوع استعمال الحاسبة             

 


